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Bilanz Aufgabe 1 

a. Erstellen Sie für die Firma Sweetdreams GmbH, aus dem Inventar vom 31.12.2012, eine 
Bilanz. 

A. Vermögen   
     I. Anlagevermögen   

1. Grundstücke und Bauten   
Gebäude 3.000.000,00 €  
Grundstücke 1.250.000,00 € 4.125.000,00 € 

2. Technische Anlagen und Maschinen  120.000,00 € 
3. Werkzeuge  20.000,00 € 
4. Fuhrpark   

LKW 150.000,00 €  
PKW 65.000,00 € 215.000,00 € 

5. Betriebs- und Geschäftsausstattung  250.000,00 € 
     II. Umlaufvermögen   

1. Rohstoffe  75.500,00 € 
2. Hilfsstoffe  12.500,00 € 
3. Betriebsstoffe  5.000,00 € 
4. Unfertige Erzeugnisse  23.000,00 € 
5. Fertige Erzeugnisse  25.500,00 € 
6. Forderungen aus Lieferungen und Leistungen  35.000,00 € 
7. Kassenbestand  15.000,00 € 
8. Postbankguthaben  5.000,00 € 
9. Bankguthaben  15.000,00 € 

     Summe des Vermögens  4.941.500,00 € 
   

B. Schulden   
     I. Langfristige Schulden   

1. Hypothekenschulden  350.000,00 € 
2. Darlehensschulden  110.000,00 € 

     II. Kurzfristige Schulden   
1. Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen  15.000,00 € 
2. Verbindlichkeiten gegenüber Finanzbehörden  3.500,00 € 

     Summe der Schulden  478.500,00 € 
   
C. Ermittlung des Eigenkapitals   

Summe des Vermögens  4.941.500,00 € 
- Summe der Schulden  478.500,00 € 
= Eigenkapital  4.463.000,00 € 
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